

Павловский бал

Прекрасный повод всех собрал
На чудесный Снежный бал!
Наш город праздник отмечает
Пусть сегодня все узнают
Какой уютный он, красивый
Прелестный и неотразимый
Павловск наш забываем...
Бал волшебный открываем!

В нашем детском саду прошло праздничное мероприятие, посвящённое Дню города Павловска. Для ребят был устроен Снежный бал, на котором каждая девочка была в образе снежинки, а мальчики настоящими джентльменами. Дети читали стихи о городе, пели песни и легко кружились в снежных вальсах. С Днём рождения, любимый город!

